
(ウ)
カズオ,アキラ,サトシは切手を集めることが好きです。

今朝，

14枚持っている。 アキラはサトシと同じ枚数もっている。 カズオ サトシ アキラ

ｘ枚

の切手を持っていた。アキラは何枚か切手を持っていた。

ｙ枚

ｘ－2枚 ｙ＋2枚

昨日カズオはアキラに２枚あげた，アキラ

はサトシに５枚あげた。

ｘ＋5枚 ｙ＋2－5枚

サトシはカズオに３枚あげた。

ｘ＋5－3枚ｘ－2＋3枚

ｘ＝13

ｙ－3＝15
ｙ＝18

アキラ

ｙ枚＝18枚

ｘ枚

ｘ－2＋3＝14
13＋5－3＝15

15

ｙ＋2－5＝15

アキラは先週の土曜日，切手を何枚持っていましたか。

先週の土曜日に持っていた数

(エ)
テーブルの上にバッグが５つあります。 それらはノボル，ジュン，ケン，トム、ダイキのです。

ノボルのバッグはトムとダイキの間です。ノボルのバッグに☆は一つです。ダイキには☆が２つです。

ノボルダイキ

トムは小さいバッグ

トムジョン

ケンは小さいバッグ

ジュンのバッグはトムのより大きいです。ダイキのバッグはケンのより大きいです。

ジョンは大きいバッグ ダイキは大きいバッグ

ケン

条件①

Bのバッグはだれのバッグですか。

ダイキ ノボル トムケントム

× ×

③ ①②⑤④

先週の土曜日，カズオはサトシと同じ枚数

ノボルトム ダイキ

ノボルダイキ トム

☆

☆

☆☆

☆☆

トムジョン

大 小

ケンダイキ
大 小

条件②

条件③
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